



ایک اجنبی انسان سے دوستی

مساوئری پریستان تھی اے خُلا اہی تے لے دوا تہاں سے شریپوں آخر روٹی
روٹی وہ اسپتال پٹی۔۔۔ صبح سے دس بجے وہ صبح کا حسین منظر جب
چڑیاں چبک رہی تھی جب میں تھر سے بائرننگلی اس پہاڑ تے موسم میں
وہ کڑتی دھوپ وہ سورج کی سونے جیسی سمیون نگلی ہوئی اور باغ تے
سے پھولوں کی مہک جب آتی ہے نہ جانے میرے من میں کیا کیا خیال
اُرتے ہیں۔ لیکن اسی وقت یاد آتیا تے اہی کی دوا بھی ختم ہوئی
ہے من صہ ہی من میں سوچتی ہوں تے اے خدا اب تہاں سے لاوں دوا۔
لیکن میں روٹی۔ روٹی اسپتال پٹی سوں وہاں جا تے جیسے ہی دور شریپوں
تو میرے ہاتھ سے ایک لٹکا لے کر باگ گیا لیکن میں بھی اس کا پیچھا
کرتی رہی جب وہ اپنے تھر تے پاس پینچا میں اس وقت وہی پیروی
گی اور اسے چھپ کر دیکھنے لگی۔

تو اسی وقت مجھ کو سنائی دیا جس کو سنتے تے بعد میں تو بکا بکا ہوئی
وہ اپنی ماں سے پنے رگا نہ لوماں میں روٹی لے آیا۔ اور ماں نے پوچھا تہاں سے
لا آیا تے دوا تیرے پاس تو پیسے ہی نہی تھے۔ پر اس نے جھوٹ کہا تے ماں میرے
پاس کچھ پیلے پیسے تھے زنی سے لایا۔ اس وقت اس ماں کے آنکھوں سے
آنسو ٹپک پڑے وہ بہت اور اس ہوئی لیکن اس وقت مجھے بھی
بہت دکھ رگا ان ماں اور بیشہ کو دیکھ کر نہ جانے میرے دل میں کیا کیا
خیال ابھرتے تھے۔ تو میں وہاں سے چل پڑی۔



راتے میں جانتے وقت مجھے اپنی ماں کا خیال آیا۔ اس کی دوا بھی ختم ہو
 گئی ہے لیکن اب میرے پاس اور پیسے بھی بنی تھے میں دوبارہ ہسپتال چلی
 گئی وہاں پر صبری ضلکات ایک آدمی سے سوتی ہے۔ وہ مجھے پکارتا ہے
 اے ساوتری تم یہاں کیا کر رہی ہو۔ میں نے اسے پوچھا آپ کون۔۔۔ لقا
 اس نے کہا تمہیں میں نے یاد میں تمہاری چھات میں پڑھتا تھا بلال
 نام ہے تب مجھے جائز یاد آیا۔ یہ وہ بلال ہے جس کی ایک بار
 میں ملائی تھی۔

اور اس نے پھر پوچھا تم یہاں کیا کر رہی ہو لقا میں نے اسے بتایا کہ میں
 اپنی ماں سے لے کر دوا لینے آئی تھی۔ اس نے پوچھا پھر کیا۔ میں نے اسے
 میں کہا کہ میرے پیسے ختم ہو گئے۔ یہ جھوٹ تھا۔ میں نے تو مہنگی
 سے بلکے وہ کسی کی مدد سے سوئی لیکن میں نے اسے بتایا اپنی پھر اس نے
 مجھے دوا دینی دے کر دی اور کہا کہ یہ لے کر جاؤ اور اپنی ماں کو دو۔ مجھے اس وقت
 احساس ہوا کہ آٹھ بجے کسی اتنی صراحت سے وہ بھی نہ بھی ہمارے کام ضرور
 آتا ہے۔ اور میں نے اسے اپنے گھر آنے کی دعوت دی۔

جب میں اس سے ساق چل رہی تھی لقا میں نے اسے پوچھا تم یہاں کیا کر رہی
 ہوں اور اس نے بتے ہوئے کہا کہ یہ لقا قسمت کا کھیل ہے وہ انسان
 کو کہاں سے کہاں لاکر رکھ دیتی ہے۔ اور اس نے اپنی کہانی بتانی شروع کی
 وہ کہہ رہا تھا جب تم نے صبری ایک بار ملائی تھی اس دن سے بعد
 آج تک میں پھر بلال پکارتی ہوں۔ میں نے اسے بتایا کہ میں نے اسے

(Note: Graded Items may be published in Schoolwki. So write neatly. Don't fold paper. Don't write overleaf)



مدر سے ایشان بدل جاتا ہے شاید اسی مدرسے میں سے رکھ دیا اُس سے
بعد میری زندگی نے روح موڑ لیا تھا۔ میں بہت محنت شروع کر دی تھی
اور پھر فو سائٹی امتحان پاس کر کے یہاں ڈاکٹریوں میں چلے گئے اُس
کی یہ آپ بیتی تھی تو میں بہت فخر محسوس کرنے لگی پھر اسی وقت
اُس نے مجھ سے سوال پوچھا کیا تم کیا کرتی ہو۔؟ تو میں یہاں
میری آپ بیتی بہت لمبی ہے گھر چل کر سناؤں گی۔ اُس نے سر ہلایا
حامی بھری۔

جب ہم گھر پہنچے تو ماں کو روئی دی اور کہا بیٹے تم اتنی دیر کیوں کر رہی
تو میں یہاں میرے پرائیوٹ دوست مجھے مل گئے تھے ان سے بات چیت کرنے
میں تھوڑی دیر ہوئی تبھی بلال نے کہا اندر اپنی بلاؤں کی چھت بٹس کر
کہا کیوں اپنی تو اُس کو اندر بیٹھا کر میں چاہنے میں آئی تھی وہ
میری ماں سے بات چیت کرتا تھا۔ جب میں آئی تو چاہنے دیکر اُس کو اپنی
کہانی بتانے لگی۔

جب میں دسویں جماعت میں پڑھ رہی تھی اُس وقت بڑی جماعت
میں اول نمبر ملا تھا اُس سے بعد میرا دھیان زیادہ جاننے لگا اپنی پڑھائی پر
پر وہ کتنے پسینے زندگی میں ایک ایسا موڑ آتا ہے جہاں سے ایشان کی
زندگی بدل جاتی ہے اسی وقت میرے ابو اُس دنیا کو الوداع کہہ کر چلے
گئے اور پھر گھر میں ہم ماں بیٹی دونوں رہے تھے گھر سے نکالات
بہت بڑے چل رہے تھے اسی وقت سے اپنی پڑھائی پر زیادہ دھیان

(Note: Graded Items may be published in Schoolwki. So write neatly. Don't fold paper. Don't write overleaf)

Item Code:

955

Participant Code:

105

بہی رہے پائی مجھے ان دنوں ایک دو لڑائی بھی ملی ہے میں نے جاپانی کیوں
 سے وہ میرا بڑا وقت چیل رہا تھا۔ تمہاری چھوٹی سی وجہ سے پھر وہاں
 بیمار ہو گئی ہمارے پاس زیادہ پیسے بھی نہیں تھے چند پیسے ہی تھے ہمارے پاس
 لیکن وہ بھی ختم ہو جا رہے تھے

وہ میری سہانی سن سے اپنے بچوں سے انہوں صاف کر رہا تھا اور وہاں سے مجھے
 اس نے ایک خط دیا اور کہا گل سے تم میرے ساتھ کام کرو گئی۔ میں نے سن
 کر صاف طور پر مانا کر دیا کہ میں تمہارے ساتھ نہیں کام کر سکتی اس نے
 کہا جیوں۔ تو میں نے کہا میں آپ کو بھی اچھے طریقے سے سنبھال سکتی تھی
 اب بھی اجنبی ہو میرے لئے تو میرے کام کروں تمہارے ساتھ۔ تو اس نے
 سنتے ہو کیا چلو اب یقین کرو ہم دونوں آج سے دوست ہیں تو پھر جا کر
 سینے اس کی بار میں ہاں ملانی

دوسرے دن میں ہسپتال پہنچی اور اس سے ساتھ کام کرنے لگی اور ہماری
 کافی سہری دوستی ہو گئی۔ میں پھر ہر دن صبح سویرے تھر سے پارٹ
 کی طرف جاتی تھی سہارے کرنے سے لئے۔ اور وہاں ایسی لکڑی کا بیٹیج ہے
 جس پر میں بیٹھ کر آرام کرتی تھی، دن یوں گزرتے تھے ایک دن میں
 وہاں بیٹھی بیٹھی تھی تو وہاں سے ایک لڑکا نکلا تو وہ میری طرف دیکھ
 رہا تھا پہلے مجھے کان بھال رہا پھر اس نے صاف چہرہ پڑا دھکا دیا تو میں نے پچھانا
 اور میں اپنے کام پر دھیان دینے لگی۔

(Note: Graded Items may be published in **Schoolwki**. So write neatly. Don't fold paper. Don't write overleaf)



ایک دن میری ماں بہت بیمار ہوئی تو میں بلال کو بلایا وہ بہت جلدی
آگیا اور ماں کو چیک کیا اور روائی دی اور کہا اب سے ماں کا حاس
دھیان رکھو تو میں نے کہا ہیک اور وہ چلا گیا۔ دوسرے دن میں ہسپتال
گئی تو اس کا صوڈ بہت خراب تھا اور نہ اچھے طریقے سے بات کر رہا تھا
اور فوڈ کمر کی طرف چلا گیا تبھی میں دوسرے آدمی سے پوچھا اس کو کیا ہو گیا
تو اس نے کہا مڈیم کیا آپ جانتی ہو بلال کو میں نے کہا تو وہ بولا
بھرتو آپ کو پتہ ہو گا

میں اس سے کہا مجھے کچھ نئی پتہ تو اس نے کہا وہ آج ڈبٹی جا رہے ہیں شادی
کرنے کے لئے جیسے میں نے سنا تو میں بہت مسخوردھوس کر رہتی تھی اپنے
آپ کو ایک سے وہ انسان ہے جس پر میں نے خود سے زیادہ بھروسہ کیا
۲۶۔ وہ میرے بھروسے کو چکنا چور کر کے چلا گیا اور میں نے بہت کچھ
سوچا تھا اس سے بارے میں پتہ نہ دھوتے باز نظر آئی اپنے چنگری
دوست تو دھوکا دے کر چلا گیا وہ وہ ہی سوچتے سوچتے تھر چلی گئی۔
- تھر حاکر میں نے ماں کو روائی دی اور ماں نے اسی وقت میرا ہاتھ پکڑ
لیا اور کہا بیٹی سب تک تم ایسے اسمیلی رہو گی میرا کیا پتا میں کل
میرا ہاں پر تم اپنے بارے میں سوچو اور کہا اب تم بلال سے شادی کر لو
میں نے کہا تو کہا ماں نے ہی سوچتا رہا اب ماں نے حیدرآباد میں پوچھا میں
تو میں نے کہا اب اس کی شادی ہو گی وہ خبا ڈبٹی چلا گیا آج مجھے سنا بتانے
کچھ تو ماں نے لہرا اس میں یہ کچھ ہی سوتا

اُسی وقت میں اپنے گھرے میں چلی گئی باسریکھا تو بہت بارش ہو رہی تھی
گھڑکی آئیں میں گھر آ رہی تھی وہ چمک دار بجلی چمک رہی تھی ایسا لگ
رہا تھا کہ بجلی ابھی میرے اوپر آ کر گر جانے سے پہلے میں چل رہی تھی
تو میں وہ حسن منظر اپنی آنکھوں سے دیکھ رہی تھی اور اپنے دل سے دُور
سو گھا رہی تھی۔

دوسرے دن صبح میں پارک میں گئی تو وہاں وہ خالی بیچ دیکھے ایسا
لگ رہا تھا جیسے وہ کسی کا انتظار کر رہے ہو ان پھولوں کو دیکھا وہ
جیسے کسی کی مہک کا انتظار کر رہے ہو وہ پارک میں سب کچھ سنسان
تھا سب و سب کا مسرے بنے تھے ایسا لگ رہا تھا۔ میں اُسی وقت
وہاں سے گھر چلی گئی اور فون کھولا تو دیکھا احمد بلال کی مہک فون آئے تھے
پہلے ان میں سے کسی کا جواب نہ دیا۔

اس سے بعد میں نے اپیل آئی وڈیشن میں رور ہی
دوسری جگہ ایک صینے لک میں گھر پہلے ہی وقت گزارتی رہی
ایک دن صبری دوست احمد میں کا فون آیا اور کیا مبارک ہو صبری
جان تم لو اب لڑے ہوئے صینے نشیروں رنرز میں پوچھا بند کرو
اپنی زبان سے کیا ہے یہ پتا تو اس نے کہا خود اپنا فون کھول کر دیکھو
اور پھر مجھے فون کرنا صینے خلی خلی میں فون کھولا تو بہت صینے آئے
سوئے تھے ان میں سے ایک پہلے لکھا تھا مبارک ہو ساوتتزی۔



Item Code:

955

Participant Code:

105

جب میں نے اس صبح کو کھلا تو میری آنکھوں سے آنسوؤں کا ٹکڑا پڑے جھریے
ہی، پتلیاں خوشی سے آنسوؤں میں یا غم سے جب میں نے پڑھنا شروع کیا تو
اس میں بیجا تھا آپ کو سینڈا میں یا امریکا میں کسی بھی فونری کر سکتے
ہو تو میں نے ماں کو بتایا ماں بہت خوش ہوئی اور مبارکباد دینے لگی
تو میں نے اس سے بعد امریکا والی فونری چینی ہماری ٹیکٹ آپ
میں سے بعد کی تھی شب تک ہم نے اپنی بہنوں کی زمین گھر وغیرہ
کو ایک غریب آدمی کو دے دیا تھا وقت بون گنرا پتلیاں ہی جلا

ایک صبح بعد ہم وہاں سے امریکا چلے گئے پھر وہاں پر صبح پہلے
دوست کام کرتے تھے ان لوگوں نے ہماری بہت مدد کی ہمیں وہاں لوگوں
نے گھر اور اس سمیٹی سے اپنی میں نے شہان پہلے دے دی۔ صبر وہاں
پر کام تھا غریب لوگوں کی بیوا کرنا۔ ان کی مدد کرنا اور حقائق کرنا
ایک دن میں اپنے دورے پر نگلی تو میں نے ایک سو گھر کی غریب لوگوں
کو دیکھے اور وہاں سے گھر آئی

دوسری صبح جب میں انھی تو دیکھا صبح فون پر بہت کال آئے ہونے لگے
وہ بھی کسی غیر انسان سے جب میں نے کال کی تو انہوں نے بتایا کہ آپ
کسی بلا نام سے انسان کو چانتی ہیں۔ پہلے تو میں نے سوچا میں نے کس کو
پر جب ان کی بچی بات تھی تو میری نے کہنے کی بہت ہی ہونے
انہوں نے بتایا کہ اس کا ایک حادثہ ہوا تھا ہے وہ بھی امریکا میں
ایک ہسپتال میں ہے۔ میں جلا جلائی اپنی وردی پٹی اور گل پٹی ماں

(Note: Graded Items may be published in Schoolwiki. So write neatly. Don't fold paper. Don't write overleaf)